MATEMATHKA
CrioskeHHe M BHLIYNTAHME Yuces B npegeaax 10.

Ka>keTcsl, 9TO MOMXET OBITE Ipolne TeMbl KCIIOXEHHE U BEIYUTAHHUES YHCEIT
B npenenax 10»? Onaaxo s gereii ¢ 3IIP ona oueHb TPy AHA. 3aaada yYHTeIsl — HAYIuTE
KAa>KIOrO CKJIANBIBATE H BEIYHTATE B npeaenax 10. Bo BpeMst H3y9eHHs DTOM TEeMBI HAa JOCKE, KakK
[IPaBHIIO, BCErla €CTh PSJ IHCENl, HO OH 9acTo GezneiicTByeT. MeI roBopuM OeTaM: «Ecimm k¥
gmcily OpHUGaBHUTE 1, MOyYHTCs CIEAYIOIee IIPH CYETES 9HUCIIO, a BEIIeCTs 1 — npeasiaymee
guciio. CMOTPSIT, CMOTPSAT AE€TH Ha TOT PsiJi 9HCeJI, a OTBETA AaTk HE MOTYyT. 1 3acTaBiIsiitoO 3TOT
PO «TOBOPHTE>», JOIIOJHSS €0 CTPEJIKaAMH ¥ 3HaKaM# JAcicreunii. [Toaygaercs BOT TaxKko psii:

ITo TakoMy PSAy BCE PEIlaiOT MPpUMEpPHI Ha + H — ¢ unciaom 1. Jlaneie Kakabld pe6Eaox
IIOJDKSH YCBOHMTE, UTO JTIOGO0E YHUCIIO MOSKHO IIPEACTABUTEH B BULACS €AUHHYEK: 2 - 5TO 2 CANMHWYIKH,
3 — 510 3 enuHEHHAYKH T. A. VI xorma HaguHaeM perars upuMeps 1, 2, 3, 4, 5 1 1. ., TO pac-
cysxkxnaem Ttak: 6 - 2 =4 HaxomuMm 9HCIO0 6 Ha JIHHEHKEe, €CJ/IN BEIISCTE, 3HAYHUT, OSyneT MeHBINE,
maraem Hazan, BiieBo. Oreer 4. Eciu + 4, 6ynet GoJjplue, maraeM Brapaso 4 pasa, Gyner 10.
Ha nuHelike clieBa ¥ CIpaiBa CTaBJIIO 3HAKH + U -, 9TOOEI caMbIe ciiabkie HeTH BHACSIH, Kyaa uAEM
TIpuGAaABIISITE M BEIYUTATE SHCIIO 1| MOMHO IIO YHMCIOBOMY PSAy Tak. DTo 3asau Twum. Tam
IpBIracT 3a MOPKOBKOI IO 9HCIOBOMY psiny. B ero nmpebxke 1 eamauna. OH IpsIracT ¢ YucCiIa 4.
Ha xaxoM umcie oH apuseMiaarTcsa? (5). BanumieMm npumep tak: 4+1=5. Tenmepr Tum npeiraet 3a
MOPKOBKOI M B €ro OpbDKKe 2 ea. OH npsiraer ¢ uucia 7. Ha xakom 9mciie OH NPpHU3EMIIATCA? ()]
Banmmem: 7 + 2 = 9. TuMm moGpajicsi 10 MOPKOBKH, CheJI €€ H npsiraet o6parao. B ero opbepKKe 3
enmEUNEBL. OH Opeiraet ¢ yucna 9. Ha xkakoM gHcie oH npusemnurcs? (6). 3ammmem 9 — 3 = 6.

INMuchbMEeHHOE CJOKeHHEe H YMHOMKECHHE.

HPI/IéM npncqé'ra IO OJHOMY IIOMOTacT B OaIbHEHIIIEM BBIIIOJIHATE IHCHPMCHHOE CIIOXSHME U
VYMHOMKCHHWEC MHOTO3HAYHBIX 9HCCII. Hmpmep:

579 329
+ 238 ® 5

817 1645

TO, TITO FHUCIIO, KOTOPOE HY>KHO 3aliIOMHHUTE B YME, CTaBHTCsI B BHUJIC TOUCK Hanepé,u, a ImoTroM

IO €COUHHUYHO IIPHCYHTHEIBACTCS K JHCIIY.

TpyaHOe HeJieHHe.
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CMOTPIO MIPAaABHJIIO IIPO ASIIFAMETPELI ¥ MUJIJIMMETPEI. Dro aumcito 100. I'TepeBOXY 3

KPYITHBIX B MEJKHS, YMHOMXaro 6 Ha 100, I'Tony=aaro 600. I'puiernroM 9MM, HTOTO
609 rana.

10
230 MM = [:] c™M

CMOTPIO IIPaBHJIIO PO CaAHTHUMEeTPEI ¥ MEJIIIHMESTPRI- Dro aucito 10. TlepeBOXY H3
MEITKHMX €HUHHIL B KPYITHEIE, aeixro 230 ma 10, moixy4garo 23 cm.
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